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Α.Ε. προτυπη ΕφΑρμογη – Ασκηση «κΕρΑυνοσ 2010», 11 ιουλιου 2010 - Αησ Αγ. δημητριου 
Μ. Τολάκη1, Α. Δημητρίου2 
1. Διευθύντρια Διεύθυνσης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία/ΔΕΗ Α.Ε., 2. Β. Διευθυντής Διεύθυνσης Υγείας 
& Ασφάλειας στην Εργασία/ΔΕΗ Α.Ε.

Η Διεύθυνση Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία στο πλαίσιο της εκπαίδευσης του προσωπικού των Ομάδων Δράσης του Σχεδίου 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Καταστάσεων (ΣΑΕΚ) διοργανώνει ασκήσεις ετοιμότητας με την συμμετοχή εξωτερικών φορέων Πολιτι-
κής Προστασίας (Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, Πυροσβεστική, Ελληνική Αστυνομία, ΕΚΑΒ κ.α.).
Οι στόχοι των ασκήσεων αυτών είναι:

Η ανάπτυξη συνεργασίας και επικοινωνίας των εμπλεκομένων φορέων.•	
Η δοκιμασία της λειτουργικότητας και αποτελεσματικότητας των διαδικασιών του ΣΑΕΚ κατά την εφαρμογή του.•	
Η δοκιμασία της επιχειρησιακής ετοιμότητας των Ομάδων δράσης του ΣΑΕΚ και των εμπλεκόμενων φορέων.•	
Η δοκιμασία και ο έλεγχος της αξιοπιστίας της υλικοτεχνικής υποδομής, του εξοπλισμού και των μέσων που διατίθενται.•	
Ο έλεγχος της δυνατότητας  επικοινωνίας σε έκτακτες καταστάσεις.•	
Ο έλεγχος πρώτης ανταπόκρισης των εξωτερικών φορέων.•	
Ο έλεγχος της δυνατότητας ταχείας και ομαλής αποκατάστασης της κανονικής λειτουργίας των εγκαταστάσεων της ΔΕΗ.•	

Επισημαίνεται ότι η διαδικασία που ακολουθείται για την ενεργοποίηση ενός ΣΑΕΚ γίνεται σύμφωνα με τον κώδικα της FEMA που 
αφορά επιχειρήσεις και βιομηχανίες. 
Σε αυτόν περιγράφονται πλήρως τα στάδια για την ενημέρωση όσων εμπλέκονται σε ένα ΣΑΕΚ.  
Ο ΑΗΣ Αγ. Δημητρίου, ο οποίος αποτελεί το μεγαλύτερο Ατμό Ηλεκτρικό Σταθμό της χώρας, με εγκατεστημένη ισχύ 1595MW, 
βρίσκεται δίπλα στην κοινότητα Αγ. Δημητρίου του Δήμου Ελλησπόντου στο Ν. Κοζάνης.
Στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κοζάνης  καθορίστηκε το 
σενάριο της Άσκησης Ετοιμότητας με την κωδική Ονομασία:

“κΕρΑυνοσ 2010”
Η άσκηση ετοιμότητας υλοποιήθηκε στον ΑΗΣ Αγ. Δημητρίου την 11η Ιουνίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00.




